



ЛАЗУРНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
СКАДОВСЬКОГО РАЙОНУ ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
LXXI (сімдесят перша) сесія VII скликання

Р І Ш Е Н Н Я

21 серпня 2019 року
смт. Лазурне

№ 803

**Про внесення змін до пункту 1 рішення № 726
Лазурненської селищної ради від 19.04.2019 року**

Враховуючи відповідність категорії земельних ділянок діючій містобудівній документації населеного пункту, відповідно до статей 12, 19, 116, 118, 121-124 Земельного кодексу України, враховуючи пропозиції постійної депутатської комісії з питань адміністративно-територіального устрою, врегулювання земельних відносин та будівництва, охорони навколишнього природного середовища, питань законності, запобігання корупції, захисту прав та свобод громадян, депутатської діяльності та етики (мандатна), дотримання регламенту ради та взаємодії з правоохоронними органами, керуючись статтями 26, 33 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Лазурненська селищна рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Внести зміни до пункту 1 рішення Лазурненської селищної ради від 19.04.2019 року № 726 про надання дозволу гр. Бабаєву Баходуру Субхановичу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,02 га в оренду для будівництва та обслуговування господарських будівель і споруд розташованої за адресою: вул. Весняна/вул. Степова, 95/94 в смт Лазурне Скадовського р-ну Херсонської обл., в частині цільового призначення земельної ділянки: замість «для будівництва та обслуговування господарських будівель та споруд» читати: «для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)», у зв'язку з технічною помилкою та викласти в наступній редакції:

1. Дати дозвіл гр. Бабаєву Баходуру Субхановичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,02 га із земель комунальної власності, розташованої за адресою: вул. Весняна/вул. Степова, 95/94, смт. Лазурне, Скадовського району, Херсонської області.

2. Дати дозвіл гр. Штульман Зоряні Володимирівні, Приватному підприємству «ЗАП-ЮГ» на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду під існуючим об'єктом нерухомого майна орієнтовною площею 0,10 га із земель комунальної власності, розташованої за адресою: вул. Металургів, 8/3 смт. Лазурне, Скадовського району, Херсонської області.

3. Дати дозвіл Приватному підприємству «ЗАП-ЮГ» на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду під існуючим об'єктом нерухомого майна орієнтовною площею 0,15 га із земель комунальної власності, розташованої за адресою: вул. Металургів, 8/4 смт. Лазурне, Скадовського району, Херсонської області.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань адміністративно-територіального устрою, врегулювання земельних відносин та будівництва, охорони навколишнього природного середовища, питань законності,

запобігання корупції, захисту прав та свобод громадян, депутатської діяльності та етики (мандатна), дотримання регламенту ради та взаємодії з правоохоронними органами.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань адміністративно-територіального устрою, врегулювання земельних відносин та будівництва, охорони навколишнього природного середовища, питань законності, запобігання корупції, захисту прав та свобод громадян, депутатської діяльності та етики (мандатна), дотримання регламенту ради та взаємодії з правоохоронними органами.

Селищний голова

С.Я. Белік